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ATA DA 18º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI/PB.

Aos dias um do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove (01/10/2019), às 20h:00min,
reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do Sr.
JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Além da mesadiretora compareceram os
Vereadores: WILLIAM GONZAGA DA SILVA, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA,
HUMBERTO GERÔNIMODOS SONTOS, GERALDO PESSOA DE BRITO NETO,
JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA e WELLINTON RIBEIRO DA SILVA.
Havendo número regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão e
convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura da

ata da décima sétima sessão; apósa leitura,a ata foi colocada em votaçãoe aprovadapor todos
os vereadores presentes. Dando continuidade, o Presidente apresenta Requerimento Verbal
nº 07/2019, do Vereador Willian Gonzaga, solicitando ao Poder Executivo que coloque o
calçamento da Rua Projetada que fica entre as Ruas: Joaquim Vieira e Padre Luís,
localizada na Agrovila Tainha. Requerimento colocado em votação e aprovado por todosos
vereadores presentes. Na sequência, disponibilizou o espaço para os expedientes apresentados
pelos vereadores: Com a palavra facultado, o Vereador Jânio Alves, faz uso da fala
cumprimentando a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 59/2019, solicitando ao
Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de
reposição de lâmpadas entre Canafistinha, Mutuca, Queimada, e em toda região circo
vizinha. Requerimento Colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes.
Com a palavra, o Vereador Humberto Gerônimo, faz uso da fala cumprimentando a todos e
apresenta o Requerimento Verbal nº 60/2019, solicitando ao Poder Executivo através da
Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de reposição de lâmpadas na região
de Lagoa do Felix; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 61/2019, solicitando ao
Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que realize o conserto da
bomba d'água do poço artesiano do sítio Jenipapo de Taumatá; apresenta terceiro

Requerimento Verbal nº 62/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria
de Infraestrutura que realize o trabalho de recuperação do prédio da escola de Jenipapo
de Taumatá. Requerimentos colocados em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Com palavra, o Vereador Geraldo Pessoa, faz uso da fala saudando a todos e

apresenta o Requerimento Verbal nº 63/2019, solicitando ao Poder Executivo através da
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Secretaria de Infraestrutura que realize um estudo de caso para apresentar a Casa qual
a possibilidade da construção de mais um cemitério, assim como também, a construção
de uma central pública de velório para atender as demandas da cidade. Requerimento
colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o
Vereador Jandilson Figueiredo, solicita que a Casa enfie ofício em caráter de urgência de
seu gabinete para o assessor jurídico da Casa solicitando o Projeto Lei, de sua autoria, de
apreensão dos animais de médio e grande porte que se encontram soltos transitando no
perímetro urbano da cidade, para que possa ser apresentado e colocado posteriormente em
votação. Com a palavra facultada, e não havendo mais requerimentos a ser apresentado, o
Presidente coloca em votação Projeto de Lei nº 09/2019, que Dispõe sobre a extinção da
autarquia municipal denominada Serviço Autônomo de Água e Esgoto — SAAE,
localizado no distrito de Canafistula, Estado da Paraíba e dá outras providências; projeto
aprovado por unanimidade com sete votos. Na sequência, apresenta Ofício nº
107/2019/1PJGBA, que a Casa recebeu em resposta ao Ofício nº 08/2019, enviado ao
Ministério Público para o Excelentíssimo Senhor Doutor Promotor de Justiça, Abraão Falcão
de Carvalho, solicitado na sessão anterior. A seguir, disponibilizou o espaço para discussão
de tema livre;e na discussão foi colocado em pauta algumas ações que estão sendo executadas
pela Secretaria de Infraestrutura. Após a discussão o Presidente facultou a palavra, e não
havendo mais oradores, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para constar, eu,

que, porter sido lida e aprovada,será assinada por todos os Vereadores presentes.
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Antônio Eduardo Dantas de Ponte eiro secretário, lavrei a presente ata,

Joséde Arimateia B, de Lima

Presidente da Câmara
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